

昀杉

「ㄍ-ㄨㄟ-ㄨㄟ」蟬鳴的聲音越大，離別的脚步也越近了。

每個月，總是充滿著不捨的氣氛，因為畢業要和大家分開了。雖然有些難過，但此時此刻，我的心靈也變得比較成熟了，其實畢業，就像這一扇門的挑戰結束，要去另一扇門一樣，只要樂觀面對，心情也能調適得很好。

還記得我們第一次見面，因為長得比較矮小，還被認成走錯教室的幼稚園學生，真是十分的搞笑。之後，我們慢慢了解彼此，知道對方不喜歡什麼，或是喜歡什麼？我們相處的時間越長，感情也就越深厚，成了無話不說的好麻吉。

這幾年，我也蛻變了不少！從看不懂五線譜到樂隊的一員、從不會寫ABC到成為RT的選手、從不會寫文章到代表學校參加作文比賽……，我最要感謝的人是陳意佳老師，是她拉我進樂隊，並且讓我每天寫日記，謝謝您！

期許自己未來在國中可以更進步，也祝學弟妹們學業進步、步步高升。

靖維

快要畢業了！這六年來的點點滴滴，有哪些回憶與收穫？我又有什麼成長與改變呢？在國小五年級時，我開始接觸學校的機器人課程，那真是有趣又富有挑戰性的工作，除了要不斷思考，還要跟同學合作才行。後來我代表學校參加了創意賽，我在比賽過程中學到了很多別人的優點，跟優秀的隊伍交流，使我成長了不少。

從前我個性害羞，不太敢表現，不過到了六年級，我變得活潑許多，開始會發表、表達自己的意見，我想對這幾年用心教導我的老師說聲謝謝！也祝福太康國小未來會更加的美好！

千玲

時間過得好快啊！我即將從六年級畢業，準備去過國中新的生活了！此時此刻，我的腦海中浮現了國小的點點滴滴，回憶也不斷地湧上心頭。

還記得從前和我的好麻吉相處的時光，一個是可愛的巧慧，一個是高高瘦瘦又無厘頭的芃云，她倆是從幼稚園就玩在一起的好朋友，在我們之間總是歡笑連連。巧慧總是在我喝水的時候講冷笑話，讓我噴了一地的口水；芃云有時會悄悄地出現在我身邊，讓我嚇一大跳，然後我們會一起大笑，真是太好玩了。

雖然說的都是有趣的事，但心中還是有一些不好受的情感，一些讓我想哭的感覺，真捨不得和她們分開。最後我要感謝從一年級到六年級的三位老師，感謝她們這些年對我的照顧，謝謝！

巧慧

鳳凰花開了，但我的眼淚快掉下來了！我們即將從太康國小畢業，朝著自己的夢想邁進，勇往直前的奔跑，一分一秒可都不能浪費，而這六年來，我又有什麼成長呢？我覺得每個人都有優點與缺點，我們都盡力地展現了實力，而透過互相的幫助，與團結合作，我也能將缺點克服。

我要對六年來教過我的老師，表達最深的感謝，從他們身上，我學會了各式各樣的知識、技能，學會了樂器、體驗了各式的運動，共重要的是，從這個過程中，我成長茁壯，感謝老師！

子云

夏天熱氣一波波來襲，我看著窗外發呆，心中想著畢業的事情，情緒中有些快樂，卻也有濃濃的寂寞感。想起我三年級的時候轉來，開始認識陌生的校園，漸漸與同學越來越熟識，與同學在操場玩鬼抓人，或是窩在一起聊心事，好快樂。在學校，我學習到團隊合作的重要，不管多困難的事情，都要勇敢面對挑戰，我不再是從前的我了！因為，我已經成長。

我要對有教過我的老師說聲謝謝，謝謝你們願意教我，就算我不會，你們也很願意指導。最後要感謝我的同學，感謝這幾年的陪伴，也祝學弟妹們，學業進步。

芃云

我在太康國小已經待了九年的時光，從什麼都不懂的小班，到成熟穩重的六年級，這之間發生了許多有趣的事，更重要的，我們過得很充實。一年級的方老師，帶著我們到處拍照，每天快快樂樂，有新同學來，卻也有同學離去。到了中年級，我參加了許多社團，生活開始忙碌起來了，心中卻總想著：「什麼時候才跟學長姊一樣畢業呢？」高年級的壓力越來越大，課業的難度也提升不少，使得我每天都好累，但也是因為如此，我成長了許多。

我曾經因為學習時經歷了老師的責罰而哭泣，但現在辛苦都是有代價的，這個經驗，讓我一輩子也忘不掉。在太康國小學習那麼久的時間，我要感謝的人很多，不僅是老師們、同學們，還有學長姐與學弟妹們，真是有幸受教。這段時間你們對我的幫助，我都會銘記在心。

祝所有的同學一帆風順學業進步！

第三主題 — 均衡的飲食

「均衡飲食」是健康的必要條件。人類的飲食包含七大營養素，分別是碳水化合物、蛋白質、脂肪、礦物質、纖維、維生素和水，這些營養素必須保持平衡，否則就會生病，如何「健康吃、快樂動」是這個主題的學習目標。首先和孩子們一起討論課程內容並擬定主題網，預計進行的課程包含四個小主題：

1. 「健康寶貴」~食物營養與健康、飲食習慣、食安問題（真食物 v.s. 假食物，黑心食品）。
2. 「食物的旅行」~食物的來源、消化系統、世界蔬醒日、無痕飲食、糧食危機。
3. 「食在有禮」~用餐禮儀、飲食文化。
4. 「食界大不同」~中式飲食、西式飲食、異國料理。

為了讓小朋友有「立足台灣，放眼天下」的國際視野，特別提出介紹「飲食文化」。因為它所涵蓋的層面非常廣泛，包含了人類飲食活動的內容、表現形式、代表了人類的物質生活與精神生活的結合，包括飲食資源的開發、利用和消費；主、副食品的創製、演進和食法、飲食禮儀、習俗的形成和演變。不同地區、民族的飲食風情特色和相互間的交流融合；飲食器具的發明和沿革；食品藝術以及飲食理論的產生和發展……等。

課程活動中安排了經驗分享與討論、圖片觀察與欣賞、情境模擬、戲劇表演等活動，引導幼兒認識具有代表性的國家或地區的飲食特色與文化，並透過討論與分享等活動，期盼從活動中增進幼兒認識世界各地飲食文化的特色與差異，學習以合宜的方式面對不同飲食文化，培養宏觀的視野，並能尊重與接納各國飲食的差異。



▲六大類食物配對



▲早餐店大探索



▲認識異國飲食與文化



▲水果賓果遊戲



▲大肌肉活動呼拉圈



▲用餐禮儀示範



▲太康劇場愛吃水果的牛



▲食物的消化過程



愛吃水果的牛



康庄采風

http://www.tkaes.tn.edu.tw

發行人：魏稚恩
 顧問：劉桂綿、林彥宏
 編輯：鍾雲光、黃東興、謝妃華、李柏霖、李忠儒、李芷瑩、陳意佳、方素芸、林品瑜、潘秋足、李幸珍、杜美櫻

地址：臺南市柳營區太康里4-1號
 電話：06-6220684
 傳真：06-6224246

校長的話 智慧機器人創意賽與未來競爭力

太康國小發展智慧機器人課程迄今將近兩年的時間，全校進行智慧機器人課程也已經一年。這段時間，除了按部就班地進行機器人課程外，中高年級的小朋友們也陸續參加了幾場校內外的競賽。這些比賽包含了迷宮賽、爬坡賽、以及創意賽。

迷宮、爬坡賽這類的比賽比較偏重於單一任務的挑戰，小選手們在外聘和校內老師們的引領下，組裝機器人，透過不斷的程式調整與結構修改，以及一次又一次的嘗試，以累積的寶貴經驗，上場交流競技。目前為止，參加過四場次的比賽，累計三組高年級的小選手們獲得五項佳作的成績。

至於創意賽，每年都會公布一個與永續發展相關的議題；讓小選手們去創作。目前我們高年級的選手們完成過兩次節省水綠房子的智慧機器人，中年級的小朋友們今年完成了“小水滴的旅行”模組創作，並獲FLL JR最佳活力獎。

今年高年級的主題是“糧食問題”，目前老師和孩子們正積極的利用課餘的時間進行機械的組裝與程式的撰寫，接下來將利用三週寶貴的時間，完成模型的布置、主題海報的製作，以及解說答詢的訓練。

這樣的課程，目的不是開一個先進吸引人的社團活動；真實的目標在於透過智慧機器人創意賽的展現平台，培養學生自主學習與知行合一的能力。在學習與培訓的歷程當中，我們十分重視環境觀察、資料蒐集、同儕合作、問題定義、共識建立、邏輯思考、討論辯證，成果的分交流與推廣。

台大教授葉丙成曾提出找到資源、結交朋友、洞悉世故、識別問題、給人深刻印象、行銷自己的想法等六大能力，是未來人才必備的關鍵能力。對照之下，相信您不難發現太康國小這個課程的意義與價值。

點燃火苗容易，未來期待在企業、大學、同仁與家長們的共同支持下，火苗成為恆亮不滅的火炬。

運動會 一甲:王筠晴 家長:王俊智

今天是本校一年一度的運動會，我早早就滿懷期待運動會的來臨，準備好好發揮我的實力。

運動會一開始，是各個年級的表演節目，我們低年級今年的表演是刀劍如夢2.0，大家都非常用心，各盡其力，表演得很成功。

接下來就是分組對抗賽了！我被老師安排在紅隊，我們隊贏的項目有九宮格、趣味競賽……，最後我們的總成績輸了比賽，但是老師說：「勝不驕，敗不餒。」所以不管輸贏，最重要的是要有運動家精神。

今天所有的比賽項目當中，我最喜歡接力大賽，因為可以凝聚團隊精神，希望明年運動會能夠獲得好成績。

我最喜歡去的地方 一甲:廖喬郁 家長:廖峰成

我喜歡出去玩，公園就是我最喜歡去的地方。公園就在我家附近，每到放假時，爸媽都會帶我去公園。那裡有溜滑梯和盪鞦韆，我最喜歡在那裡玩躲貓貓和鬼抓人，還有和姐姐聊天。

我最喜歡去公園，因為那裡風景漂亮又很好玩。這就是我最喜歡的地方。

我最喜歡去的地方 一甲:謝博妍 家長:謝家興

我喜歡出去玩，夜市就是我最喜歡去的地方。夜市就在我家附近，每到星期四時，爸媽都會帶我去夜市。那裡有遊戲和食物，我最喜歡在那裡玩遊戲，還有逛街。

我最喜歡去夜市，因為那裡有射水球。這就是我最喜歡的地方。

我想去的地方 我愛組裝

二甲：王楷裕 家長：王俊智

二甲：曾翊華 家長：曾昭順

春天，我想去阿里山。每到春天，阿里山整排櫻花樹盛開，好像美麗的圖畫。

夏天，我想去山上。一到夏天，只有山上最涼爽，好像我家的冰箱。

秋天，我想去花蓮。每到秋天，花蓮山上開滿金針花，看起來好像小天使的家。

冬天，我哪兒都不想去。每到冬天，一出門就發抖，我想整天窩在被窩裡。

我是一個愛組裝的男孩，不管是樂高積木、不管是模型機器、都難不倒我。

機器人課。開啟平板，我是組裝小王子，向前向後都可行。

一有時間，開始組裝，組一個大盒子，讓小花貓躲藏；組一台小車子，讓姊姊的娃娃開。

可是媽媽，要一台掃地機器人，我組不起來，誰來教教我。

畫

二甲：孫奕 家長：孫永程



什麼是畫？
大自然場景是最大幅的畫，
蝴蝶的翅膀是迷你的畫。

什麼是畫？
大地披的衣裳是彩色的畫，
動物的皮毛是精細的畫。

什麼是畫？
天空的雲彩和彩虹是我常欣賞的畫，
全家人一起在綠蔭下野餐，
是我最想念的一幅畫。



最愛的水果

三甲：連庭誼 家長：連有勳



我最喜歡的水果是什麼呢？瘦瘦身體穿黃衣，外面摸起來滑滑的；看起來彎彎的像月亮；聞起來就像香水一樣香。吃起來甜甜軟軟的，那種在我嘴巴融化的感覺，總是令我忍不住一口接一口，一連吃了好幾根。這就是我最喜歡的水果——「香蕉」。

香蕉通常是媽媽去菜市場或超級市場買回來的。每天一放學回家，我總是會忍不住拿起香蕉來吃，一吃就是兩三根才過癮。爸爸和哥哥也都很喜歡吃香蕉。香蕉除了直接吃外，也可以跟其他水果搭配，做成水果沙拉；還可以裝飾在蛋糕上面，做成各種造型，真是既可愛又美味。

吃香蕉有許多好處，例如：預防或治療高血壓，還可以增加免疫力和緩解便秘。每種水果都含有豐富的維生素A和C，提供人體必需的礦物質，所以多吃水果能減少許多疾病發生，增強免疫力，促進身體代謝，所以「天天五蔬果」，多吃水果有益健康。

最愛的水果

三甲：顏家圓 家長：顏千豐



在這麼多的水果當中，我最喜歡的水果是一橘子。橘子看起來圓圓的、顏色是橘紅色；剝開皮來，裡頭有好多像微笑嘴巴一樣的果肉，一片一片的。聞起來香香的、吃起來甜甜的。

橘子通常是媽媽去菜市場買的。有時候要拜神明，爸爸也會去水果店買橘子和其他水果來祭拜。拜完神明後，我和家人就會一起享用水果。我和妹妹拿起橘子將它剝開來，一片一片放進嘴裡，咬下去那果汁在嘴裡化開來，那酸酸甜甜的滋味，真是好吃。

橘子含有豐富的維生素C，維生素C能讓我們身體健康，還能讓皮膚Q彈白皙。由於各種水果都含有不同的營養，所以媽媽總是希望我和妹妹能多吃水果，補充鈣質、鐵質及維生素，讓身體更健康強壯。

我是馬桶設計師

三甲：余庭安 家長：余國輝



學校自上學期起，開設了「機器人課程」。我好開心，因為小時候我就對「樂高」組合玩具很有興趣。上了一學期後，教授說3月份有一個比賽，希望我們試試看。由於參賽有規定人數，因此必須透過甄選挑選適合的選手。我很榮幸不但入選，還擔任「小水super隊」的隊長。

這次比賽的主題是「小水滴的旅行」，主要概念就是「水循環」。一開始，我們只是希望設計每天使用的馬桶能節省用水。後來當老師在介紹各種感應器時，我靈機一動，想到在馬桶裡裝一個板子，底下加裝「傾斜感應器」，這樣排便時，糞便掉下來就會像翹翹板一樣，另一邊會彈起來，傾斜感應器就能依照傾斜大小來決定沖多少水量。「糞便重量感應式馬桶」也就這樣誕生了！

「糞便重量感應式馬桶」最大的特色，就是能感應人體排出糞便時的重量，然後依其輕重，來決定沖水量。不僅如此，被沖走的水接下來會經過水道進入汙水處理廠，經過淨化「變身」後，最後進入農田或馬桶水箱再利用，不浪費一滴水。雖然目前用手感應的自動沖水式馬桶使用也很方便，但較不能省水，有時還會有人忘記用手去感應。因此「糞便重量感應式馬桶」能改善這些缺點，幫我們更省水，讓地球水資源更加永續！

為了讓「糞便重量感應式馬桶」作品能更完整呈現在評審面前，我們犧牲許多下課時間，也遇上許多困難。幸好有校長和老師的鼓勵與陪伴，幫我們一一克服。這過程中雖然

不輕鬆，但心裡卻很快樂，因為這是大家共同合作、努力完成的作品。

比賽這一天，我們使盡全力地喊隊呼、用心專注的講解，也參觀了許多隊伍的作品，令我大開眼界！「最佳活力獎——來自台南的小水super隊」，哇！我們高興得跳起來歡呼，我好開心努力得到肯定！

啟育

學長姐們，時間過得真快，你們就要畢業了，升上國中後的功課會變得比較難，要花比較多時間念書，祝福你們學業順利，一帆風順。

瀚諒

鳳凰花開，夏蟬高聲鳴叫，畢業的季節到了，六年級的學長姐即將離開學校，讓人依依不捨。祝福每一位畢業生：鵬程萬里，心想事成。

柏瑄

聽說國中的功課很難，要學習的課程也很多，和國小很不一樣，等我要念國中時，會很緊張吧！學長姐們就要升上國中，祝福你們一帆風順。

郁瞳

不管是武術隊或者舞獅隊，六年級的學長姐都是我們的榜樣，在學長姐畢業後，各個團隊的重責大任就換我們要扛了！我會加油的。

農欽

每次看到六年級的學長姐在多元展能時所展現的實力，都讓我十分佩服，希望即將升上高年級的我，有朝一日也會像學長姐們一樣，這麼厲害。

德馨

每天中午我們班都會有人到六年級的教室使用明日星球，謝謝學長姐總是笑容滿面的歡迎我們，在我們遇到操作上的困難時，也會親切的給予指導，謝謝。

恩慈

各位學長學姐，你們就要升上國中了，也要離開母校了，上了國中後，要學習的課業會變多，功課會更難，你們要加油喔！祝你們一帆風順。

柏翔

謝謝千玲姐姐教我打太鼓，一開始我打的是小鼓，不懂打太鼓的技巧和方法，千玲姐姐一次又一次反覆示範，我每次都認真看認真學。祝妳畢業快樂。

耀輝

謝謝即將畢業的大哥哥大姐姐，讓我有好的學習對象，從你們身上，我學到很多，像是要有認真負責的態度，做事情時，要積極主動。謝謝。

子芸

給我的堂姐千玲，去年的畢業典禮才剛結束，很快又過了一年，現在換妳要離開太康國小了，謝謝妳這段時間陪伴我，希望妳以後過得快樂，也希望以後可以再和妳在太康國小見面。

柏承

哇！畢業典禮快到了，學長學姐們要畢業了，結束了國小課程，邁向人生下一個學習階段，好開心喔！祝福大家一帆風順，平平安安，幸福快樂喔！

亭伊

鳳凰花開之時，是一個美好的夏天，也是一個離情依依的季節，六年級的學長姐畢業前曾教我們很多事情，也讓我學到許多知識，祝各位學長姐，畢業後一帆風順。

子翔

時光飛逝，六月到了，我們離暑假越來越近，就代表著六年級的大哥大姐們也要畢業了。我祝福所有的畢業生：鵬程萬里，一帆風順。

西遊記之大戰蚊子精

五甲林采嫻 家長：林明憲



唐僧一行人去西天取經的路上，來到了太康國小，因為天氣炎熱豬八戒吵著要到樹下休息，此時出現了蚊子精偷偷的叮咬唐僧，害唐僧得到了登革熱而發病昏倒。孫悟空急忙召喚土地公問清楚，原來是躲在廁所的蚊子精作怪，於是帶著兩位師弟前往討伐。

沙悟淨首先帶著殺蟲劑上場。「哼！可惡的蚊子精，

害我們師傅得登革熱，看我用殺蟲劑收拾你們。」沙悟淨一邊說著一邊向著蚊子精噴灑殺蟲劑，沒想到蚊子精並不害怕，集合了所有小蚊子一起拍動翅膀，造成了旋風把殺蟲劑給攔了回來，結果竟是悟空三個人一邊被噙到咳嗽連連，一邊被叮得滿頭包的逃了出來。

這時換豬八戒說自己有法寶可以對付蚊子精，於是三人再度挑戰蚊子精。只見豬八戒信心滿滿的上場了，「哈哈！你們這些妖怪，會吸血嘛！我有法寶可以對付你們，看我的！」於是豬八戒拿著所謂的法寶「十字架」揮舞，大叫著「你們這些吸血鬼，看到十字架怕了吧！」沒想到蚊子精不但不害怕，還笑說豬八戒只穿背心露著肚子全身肥滋滋的，看起來很美味。結果可想而知，豬八戒最後被叮得落荒而逃。

前面兩位師弟失敗了，孫悟空只好自己上場。「哈哈！我這可是現代的法寶電蚊拍，你們跑不掉了！」說完，悟空就神氣的揮著電蚊拍殺向蚊子。沒想到蚊子精們靈活的閃躲著，一團混戰後，突然悟空大叫了一聲「唉唷！」原來蚊子沒電到，倒是電到了豬八戒。這下子不但殺不死蚊子，反而是豬八戒被電得「金絲絲！」結果又失敗了。

徹底失敗的悟能、悟淨和悟空三人在一旁小聲的討論著要請天庭的大神下凡來幫忙。可是到底要請誰呢？「這麼多蚊子打也打不完，啊！我知道了！如果有很多隻手不就可以一下子就拍光蚊子嗎？」豬八戒這麼說著。「有道理，那我們就請千手觀音來幫忙。」悟空說完馬上駕著筋斗雲上天庭搬救兵，最後總算帶著千手觀音趕來了。

蚊子精一開始嚇了一跳，後來便聚在一起商量，「哇！那麼多隻手好像很好玩，我們來戲弄她一下。」於是蚊子精們開始繞著千手觀音飛，只見千手觀音為了拍打蚊子，身上那千隻手越揮越快、越揮越快，蚊子也跟著越繞越快，越繞越快，快到悟空三人眼睛都跟不上而頭昏了。沒想到這時千手觀音的手突然打結了，蚊子精得意洋洋笑著說：「哈哈！我們又贏了，就算有千隻手、萬隻手也沒有用。」可憐的師兄弟三個人還是老樣子，身上被叮得東腫一塊西腫一塊的，好可憐！

三人不放棄，這次請了神秘嘉賓來幫忙。悟空咬牙切齒的說：「可惡的蚊子精，你們死定了！我這次請了你們的天敵旅人青蛙來，哼！怕了吧！現在討饒還來得及。」悟空話還沒說完，就聽到旅人青蛙的哀號聲「唉唷！別再叮了，別再叮了，再叮下去我就要變蟾蜍，身上長滿一顆顆的痘子了。我可不想變蟾蜍，不要啊！」原來蚊子精們先下手為強，旅人青蛙長長的舌頭都還沒來得及吐，身上就被叮得一個泡一個泡的。看著旅人青蛙被蚊子追著叮的背影，真讓人想笑又笑不出來。

師兄弟三人垂頭喪氣的坐在桃花心木林下不知如何是好，這時有幾位太康國小五年級的同學剛上完樂高機器人課程拿著iPad平板電腦下來，看到悟空一行人就上前發問發生了什麼事。豬八戒激動說著師父被蚊子叮咬染上了登革熱，為了打敗蚊子精，他們用了一堆法寶又請了千手觀音和青蛙來都沒有用的過程。聽完之後同學們說：「原來如此，但你們用錯方法了，要如何消滅蚊子就讓我們來問問谷歌大神！」豬八戒抓著頭說：「谷歌大神？這我怎麼沒聽過。」學生們拿起了iPad要悟空三人湊過來並開始查了起來。「原來是這樣，謝謝你們囉！」悟空三人高興的向同學們道謝。

「蚊子精！你們給我出來！」悟空大叫著。「哈哈！你們幾個不怕死的又來了！」蚊子精不甘示弱的回話。「這次可不一樣，我們可是拜了谷歌大神，準備了正確的法寶來對付你們。」豬八戒氣呼呼的回答。三人連忙拿出「巡、倒、清、刷」四張符咒出來。原來四張符咒分別有功效：「巡」就是巡視有無積水的容器或地方、「倒」就是倒掉積水讓蚊子無處產卵、「清」就是清除不必要的容器避免再度積水、「刷」就是經常刷洗容器避免蟲卵再附著。「啊！可惡，被你們找到對付我們的秘訣了！」蚊子精大叫。「急急如律令，看我們的巡、倒、清、刷符！」

悟空三人拿著符咒朝天空一拋祭出了四法寶。「啊！」蚊子精慘叫一聲終於被打敗了。唐僧後來也在附近奇美醫院照顧下恢復了健康，一行人又踏上西天取

經的路上。一路上只見豬八戒跟著唐僧和悟空說：「師父、師兄那谷歌大神真好用，我們也去買一臺iPad好不好，好不好……這樣取經的路上才不會無聊……」

小垃漂流記

五甲許仲邦 家長：許宏旭



「啊！好痛呀！是誰咬了我一口」。到底是怎麼回事？這裡是哪裡？陽光為什麼這麼刺眼？為什麼有成千上萬的同伴們跟著我漂浮在水面上……？「噢！鹹鹹的，我是在大海裡嗎！」

我叫「小垃」。是的，我是一個塑膠袋，原本是埋在深深海底一團黑黑的石油，後來被人類抽取出來，再把我變成了塑膠袋。現代的人類製造各種塑膠用品，生活上吃的、喝的、穿的、用的甚至住的、行的，每每都用塑膠製品。為了方便，每天有數以億計的塑膠被製造出來，運用在人類的各種生活上面，使得人類在生活上再也無法跟塑膠脫離關係，但是很快的地球上就充滿了塑膠垃圾。是的，我們常常使用一次就很快的被丟棄了，最重要的是，我們不會腐爛，就算碎裂了還是塑膠，再也回不去了。

一開始我被送到了早餐店，老闆拿我來裝漢堡、奶茶給一位來買早餐的小朋友。接下來被帶到了學校，正當我好奇的看著四週，突然就被丟進了垃圾筒裡。天啊！這裡又髒又臭，為什麼一下子就把我丟到這裡，我還很新很乾淨還可以再利用啊！為什麼這麼狠心把我丟掉。

正當我害怕的躲在垃圾筒角落，忍耐著四周刺鼻的臭味，突然發現垃圾筒被搬動了，原來是值日生準備倒垃圾了。「天啊！接下來我會去哪裡？我的命運還會如何呢？」經過了操場時，剛好一陣風吹過來把我吹飛了起來，最後掉在操場上，躺在綠色的草地上，陽光灑在身上讓我渾身發熱，突然一顆球從我旁邊滾過去，只見一群小朋友快速的朝我衝了過來，接下來一隻腳直接把我跟足球一起踢飛了出去。「啊！」不斷翻滾的我被一陣風給吹出了學校圍牆，飄落在外頭馬路上。

「叭！叭！叭、叭！」一輛輛汽車從我身旁呼嘯而過，我隨著氣流一下子飛過來，一下子又飄過去，就像坐雲霄飛車一樣，上上下下、左左右右的翻滾著，身上沾滿灰塵又頭昏腦脹的我都快吐了。這時一輛大卡車開了過來，一陣強大的氣流把我吹到了路旁的排水溝。排水溝裡又黑又髒，我身上沾滿了爛泥巴，老鼠從我旁邊爬過，蟑螂更在我頭頂大便。難到我要在這裡過一輩子嗎？我寧願回到深深的地底，也不想變成塑膠袋躺在這裡。

有一天颳起了陣陣的強風，呼！呼！的強風中下起了大雨，排水溝的水位也不斷的上升，強大的水流夾著各種垃圾和雜物沖擊著我，不久我便被洪水沖走了，隨著水流四處吞沒垃圾，甚至淹過了人類的房子。我只能無助的隨波逐流，天旋地轉中我漸漸的失去意識昏了過去，我的命運到底會如何呢？

等我清醒過來，已經跟很多同伴漂流在大海。這時突然有東西咬了我一口，回頭一看原來是海龜正在啄我。因為我們塑膠袋漂在海中跟水母看起來都是透明的，所以海龜才誤以為我們是食物而把我們吃下肚。還有其他海洋生物也常常把我們吃進肚子，最後堵住腸道而死亡。還好我被咬了一口沒被吃下去，最後隨著洋流漂走了。

就這樣漂了幾天，我突然被海面上一條長長的攔截索給攔住，順著攔截索漂進一臺大大的機器。原來這是荷蘭年輕人發起的「海洋清潔計畫」使用的機器，可以攔截順著洋流漂過的塑膠，我便跟著各式各樣的塑膠同伴們進入長長的輸送帶被送進了回收槽，最後可以送回陸地回收工廠再製，轉換成其他有用的物品。我終於結束了漂流，這一路上看過大海各種的美景，珊瑚的美麗、小丑魚海葵間的穿梭、鯨魚的鳴唱還有海豚的跳躍，但我絕對不想被吃下肚，請人類不要再濫用我們塑膠，還給地球乾淨的海洋，我們願意幫助你們生活上的便利，但請不要再讓我們一直一直漂流下去，最後毀滅的還是人類自己。

但願這世上所有漂流的塑膠同伴們再也不用四處漂流了！我滿心期待著……。